

**Информация**  
**о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты**  
**Брянской области по результатам контрольного мероприятия**  
**«Проверка обоснованности и эффективности расходования средств на**  
**закупки товаров, работ, услуг государственным автономным учреждением**  
**«Спортивный клуб «Брянск» за 2021 и 2022 годы»**

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 26 июля 2023 года.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области информация о нарушении законодательства в сфере закупок направлена в управление Федеральной антимонопольной службы по Брянской области. Директору департамента физической культуры и спорта Брянской области направлено информационное письмо и отчет с предложениями. Директору государственного автономного учреждения «Спортивный клуб «Брянск» (далее – ГАУ СК «Брянск») направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

В установленный срок учредителем – департаментом физической культуры и спорта Брянской области представлена информация о рассмотрении итогов мероприятия, ГАУ СК «Брянск» представлен ответ об устранении нарушений и недостатков с приложением подтверждающих документов.

Департаментом физической культуры и спорта Брянской области рекомендовано ГАУ СК «Брянск» направить на курсы повышения квалификации работника учреждения, ответственного за осуществление закупочной деятельности, а также приказом учреждения закрепить персональную ответственность работников на каждом этапе закупок товаров, работ, услуг. В целях усиления контроля за деятельностью подведомственного учреждения департаментом принято решение о проведении повторной проверки в рамках осуществления ведомственного контроля.

Государственным автономным учреждением «Спортивный клуб «Брянск» сообщено о принятых мерах по исполнению норм Федеральных законов от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Разработано и утверждено Положение о комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд государственного автономного учреждения «Спортивный клуб «Брянск», утвержден и размещен в единой информационной системе в сфере закупок план закупки инновационной продукции, высокотехнологичной продукции, лекарственных средств. Проинформировано об усилении контроля при осуществлении закупок соответствующими структурными подразделениями учреждения.

По итогам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности привлечен работник ГАУ СК «Брянск», ответственный за осуществление закупочной деятельности.

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Брянской области по итогам рассмотрения информации о нарушениях законодательства в сфере закупок возбуждено и рассмотрено три дела об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых должностное лицо ГАУ СК «Брянск» признано виновным в совершении административного правонарушения. По одному делу назначено административное наказание в виде предупреждения, по двум делам вынесено постановление о наложении штрафов, которые уплачены.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка обоснованности и эффективности расходования средств на закупки товаров, работ, услуг государственным автономным учреждением «Спортивный клуб «Брянск» за 2021 и 2022 годы» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик